

南京一处由厂房改成的出租屋起火,夺走两条生命

殷大姐打了26个电话没打通,戴上氧气面罩冲进火场,却没找到女儿

她丈夫披着棉被,几次想冲进火海,都被消防员拦住……

我的乖女儿 你在哪里

环卫工朱大姐家住南京建邺区兴隆大街79号-1,一处民房的二楼。昨天上午11点多,她刚摆好饭菜,正准备坐下来吃饭,突然,滚滚浓烟从楼下蹿上来,屋子里一下子就黑了,她什么都看不见,赶紧用手捂住鼻子和嘴巴,往外头冲。

这场火一直烧到下午1点20分左右。明火扑灭后,消防员在现场发现了两具遗体(身份还未确认)。

经初步勘查,起火建筑原来是一个大厂房,后来被分割成多间隔断房出租。大火导致多户居民的家被烧毁,工厂负责人已被警方控制。具体失火原因还在调查中。

现代快报记者 张玉洁 李宇龙/文 马晶晶/摄



租住在这里的务工人员,衣服和棉被都没抢出来
如果你想帮助他们,请拨打快报热线96060



火灾现场浓烟滚滚



▶ 进火场找女儿
殷大姐戴上氧气面罩,在消防员的陪同下,冲



▶ 她丈夫披着棉被想冲进去,被消防员拦下

大火烧了两个多小时,两人不幸死亡

此处民房本来是一个大厂房,房顶是封闭的铁皮顶,改造成出租屋后,里面租住了不少外来务工人员。当天,居民逃生时,只能从厂房的南侧大门出来,他们说,这里只有一个出入口,其他地方都是死路,里面浓烟滚滚,大家只能凭感觉寻找逃生路。

环卫工朱大姐出来时,大门口已经聚集了不少人。她抬起头看,天都被烟熏黑了,住处里

头,大火正烧得厉害。

12点前后,着火的屋子里还3次传来爆炸声。朱大姐坐在地上,不停抹眼泪。她什么都没拿,身份证、银行卡等都烧没了,“连双袜子都没带出来。”

下午1点20分,明火被扑灭。经初步勘查,过火面积约280平方米。消防员清理现场时,发现两具遗体。

他们在现场

修车店老板拿着灭火器冲了进去

看到很多居民跑出来时,厂房门口一家修车店老板拿起店里的灭火器,就冲了进去。

“我以为火没有多大。”当他冲进去后,才发现“里面什么都看不到,也找不到哪里起火”。他屏住呼吸,对着能看到的起火点喷了起来。“根本就不管用。”加上邻居送来的灭火器,他一共用了6个,但仍旧没起到作用。

80岁夫妇得救,老大爷含泪跪谢

中午12点多,现场已被封锁。不一会,几个人抬着一个老太太出来。她的女婿胡先生说,老太太80岁了,患有重病,不能动,她老伴施大爷也80岁了,行动迟缓。

着火时,两个老人都屋子里,儿女们急坏了。幸好消防员进到屋里,把施大爷扶了出来,老太太被大家一起抬了出来。

从火场出来后,施大爷眼含泪水,双手一直在发抖。所幸,老两口都没事。“谢谢消防员!”施大爷激动得说不清话,跪在了地上。

没找到18岁女儿,爸妈心碎了

上午11点多,在外头的安徽人殷大姐(化名)接到电话,说家里着火了。18岁的女儿前一天上夜班,还家休息,殷大姐的第一反应,就是给女儿打电话。打了几遍都是关机,她回到住处门口,也找不到女儿。

女儿中午12点要上班,会不会提前去单位了?亲戚帮忙去她女儿工作的地方看了看,没人。殷大姐打了26次女儿的手机,始终是关机。她决定进火场找人。消防员给她背上氧气瓶,戴上氧气面罩,还陪她进去了,可是找了一圈,没有见着女儿的身影。为了确保安全,消防员

把她带了回来。卸下氧气面罩和氧气瓶,殷大姐在门口急哭了:“我的乖孩子,你在哪里?”

她的丈夫找了床被子,披在身上,几次要冲进去找人,都被消防员拦了下来。他只好一步几回头,往外挪了几步,然后停住,转过身来,直勾勾地看着着火的房子……

下午4点多,消防员从火场抬出两具遗体时,殷大姐和丈夫一下子腿就软了。

46岁老王电话没打通,急坏邻居

在警戒线外,庞师傅一直在焦虑地走动,还不时拿起手机,“我给老王打电话,他们说没看到他出来。”

得知着火后,庞师傅从工地跑回家,发现家人都安全,却找不到邻居老王。“他昨天夜班,今天在家睡觉。”庞师傅拨打老王的手机,但听筒里传来的都是无法接通的提示音。

庞师傅所说的老王,46岁,安徽阜阳人,妻子和孩子都回老家了,昨天就他一个人在家。

一家四口跑出来,3万元工钱没拿

12点左右,王大姐的丈夫气喘吁吁跑到大门口。幸运的是,他很快就找到了妻子。

王大姐一家五口都租住在这里,打算这两天就回家。“我老公昨天刚拿到3万块钱工钱。”王大姐说,他们还没把钱存到银行。逃生时,王大姐没来得及收拾东西,抱起儿子,喊上公公和婆婆,就冲了出来,“其他都没带出来”。

“我家的仓库在这里,里面有一百多万元的货啊。”一名中年女子站在火灾现场,不停地大喊,“快点救火,快点救火。”她说自己是做灯具生意的,仓库在厂房里面,有100多平米,“这下我们家可遭殃了。”

还有的商户说,他们有十几万营业备用款放在屋里,没及时带出来,可能都烧成了灰。

近百人受灾,工厂负责人已被警方控制

据了解,起火建筑原来是南京石城大理石厂的厂房,面积为1000平方米,后来被工厂负责人分割为多间隔断房出租,租金从300元到600元不等。火灾发生后,工厂负责人周某已被公安部门控制。

目前,建邺区民政部门和街道已启动救助机制,安置受灾群众。火灾原因及直接财产损失

失还在调查中。

由于租住在这里的都是些外来务工人员,这次受灾的有近百人,虽然目前已被安置到附近的宾馆,但他们的衣服和棉被都没能抢出来,如果你想帮助他们,请拨打现代快报热线96060,我们会把您的爱心转交给他们。

(黄先生线索费50元)